

Ахтунг! Тентакли, монстры, оплодотворение личинками

Три девушки с удивлением рассматривали старинный особняк, словно специально созданный для съемок в фильмах ужасов. Четырехэтажное здание нависало на них жутковатой громадой массивных конструкций из потемневшего дерева, под сенью которого воздух становился, словно морозным и звуки всякой живности исчезали, когда они ступили к его порогу.

— Д... день рождения? Серьезно? — Протянула Женя. — Точно Аня звонила? Разве у нее оно сейчас?

— Агась... — Ответила Настя. — Ну, серьезно. Видеозвонок. Ни разу не скажешь что-то не так.

— Я написала родителям куда иду. — Пожала плечами Маша. — Говорят, действительно они туда переезжали на прошлой неделе.

Массивная входная дверь распахнулась и на пороге предстала сияющая Аня в переднике поверх платья.

— Девчонки! Ну что же вы так долго! Скорее, торт уже готов!

Затем она круто развернулась на пятке и скрылась в коридоре. Девушки с облегчением выдохнули и последовали за ней.

Аня поманила их рукой, и они вошли в небольшую гостиную, обставленную такой же, как все здесь массивной мебелью, половина которой была затянута в чехлы.

Весело болтая, девушки совсем уже непринужденно заняли круглый стол, посередине которого возвышался эпичных размеров торт.

— А мы это точно слопаем? — Поинтересовалась Настя.

— Режь! — Протянула ей нож Аня. Девушка приняла прибор и, встав из-за тяжелого стула склонилась над угощением. Едва нож вошел в бисквит, как ей в лицо брызнула струя фиолетовой жидкости.

— Ай! Что за шу... — Воскликнула девушка. Затем торт взорвался кремом и лиловыми щупальцами. Девушки едва успели прикрыть лица руками. Одна из тварей выскочила прямо в лицо Нasti, другую инстинктивно отбила руками Женя. Маша с трудом выскочила из-за тяжелой мебели, но зацепилась за ножку стола, который стал, словно свинцовым и рухнула у стола. Настя уже глухо мычала — тварь обвила ее лицо щупальцами, прижав к голове и руки. Женя помогла подняться подруги и бросила взгляд полный ужаса на Настю. Она встретилась с ней единственным не закрытым глазом, полным мольбы, но Маша дернула ее за руку и они рванули к выходу.

— Кудаа же выыы?... — Пропела Аня, выпраштывая тентакли из-под юбки.

Девушки рванули по коридору и, к своему ужасу обнаружили, что коридор изменился — они оказались на третьем этаже, а спутанные переходы тянулись лишь за повороты. Ничего не соображая от страха, они метнулись за первую попавшуюся дверь и захлопнули ее.

Несколько секунд они переводили дыхание, но их покой был недолгим. Ручка задрожала и заскрипела. Маша вцепилась в нее руками.

— Я чую васс!... — Послышался жутко измененный голос Ани.

Женя метнулась к двери, подперев ее стулом.

— Шкаф! Роняй шкаф! — Воскликнула она подруге, кивая на тяжелый предмет мебели.

Маша уперлась руками в него и попыталась качнуть. Тем временем по двери загрохотали неправдоподобно тяжелые удары. Шкаф снова качнулся, но не поддался инерции. Вдруг дерево двери с грохотом треснуло и из пробитой дыры показалось лиловое щупальце. Женя взвизгнула. Через расширяющуюся трещину полезло и второе, тут же начав обвиваться вокруг руки девушки. Наконец шкаф угрожающе накренился и начал падать. Женя изо всех сил уперлась в косяк и рванула в сторону. Второе щупальце впилось ей в шею, но тяжелая мебель, наконец, придавила дверь.

Настя от отчаянья уже перестала бороться с тварью, облепившей ее лицо и шею. Леденящий ужас прошел — тварь на счастье не пыталась отложить е личинку прямо в горло, но настойчиво обвивало ее руки и ноги щупальцами. Когда они обвили коленки, то настойчиво сжали суставы, заставляя ее встать на четвереньки.

— Оно хочет меня оплодотворить! — В ужасе подумала девушка, сжимая ножки и попу, куда стали настойчиво проситься отростки. Тварь в ответ лишь сжала щупальце на горле. Девушка захныкала, раздвигая ноги. Один из тентаклей тут же стал охаживать киску, обильно выделяя слизь. Настя стала глубоко дышать — это было очень щекотно, а щупальце тем временем скользнуло под капюшон клитора, и несильно впилось в него мелкими зубами. Девушку словно ударило током и она, застонав, выгнула спинку. Другой тентакль тут же коснулся ее узенького сфинктера и быстрым толчком проник внутрь. Настя ойкнула от боли и ткнулась лицом в пол от бессилия. Она была не девственницей, так что щупальце легко скользнуло и в ее возбужденное лоно. Хныкая от наслаждения, она рефлекторно стала поддавать попкой, чтобы усилить ощущения. Лишь ощущения в прямой кишке были неприятными.

Закручиваясь, щупальце углублялось внутрь кишечника. Болезненно уперевшись где-то внутри оно извернулось еще раз и вновь продолжило путь внутрь, раздражая вход в попку своими короткими сегментами. Через десяток секунд ощущения стали приятно-щекочущими, и девушка стала стонать от удовольствия.

— Так-так-так. Настя оказалась шлюшкой и наслаждается, когда ее насиливает инопланетная тварь. — Посмеялась Аня и быстро начертила в воздухе несколько рун, оставшихся висеть багровым туманом. Затем монстр быстро вышла из комнаты.

Настя тихонько скулила, слепо тыкаясь лицом в пол. Ощущение в киски были невероятно приятны, однако она все еще балансировала на грани оргазма — щупальце в заднем проходе болезненно расширялось. Толчок — и в прямой кишке оказался некий посторонний предмет. Девушка громко застонала — она, наконец, кончила, ощущая как, ее заполняет теплой жидкостью. Тентакль в попке же продолжил болезненными толчками расширяться, явно проталкивая внутрь нее нечто вроде яиц.

Сладострастная истома медленно отступала, а с ней медленно отваливались паразиты-насильники. На нее медленно снизошло забытье.

Настя очнулась с резким рывком, словно ее ударило током. Ругаясь и постанывая, девушка повалилась на бок и ощупала промежность. Тентакль из киски вышел легко, а из зада пришлось поднатужиться. Кольцо мышц ануса побаливало и истекало смазкой.

Поморщившись, девушка аккуратно ввела пальчик в попку. Всего в паре сантиметров от сфинктера явно ощущался посторонний предмет. Он был гладкий и упругий.

— Гадость какая! — Прошипела она, и встала на корточки. Яйца болезненно сдвинулись внутри. Девушка поднатужилась и из попы потекла слизь, еще пара толчков и яйцо

болезненно растягивая анус, медленно двинулось наружу. Попа уже приняла прежний тонус, потому предмет весьма болезненно выскочил из кишечника. Настя вскрикнула и упала на колени. Вдруг с ужасом она ощутила как из киски медленно что-то выскользывает, остро щекоча ее изнутри сегментами. Она опустила голову и увидела пурпурный тентакль, что слепо щерился, кусая ковер.

Взвизгнув, девушка попыталась его схватить и вытянуть из себя. Он выскользнул из ее пальцев, болезненно дернувшись внутри живота и клацнув зубами. Извернувшись, тентакль вцепился в яйцо и стал его жадно пожирать целиком. Настя охнула — упругие сегменты тентакля заходили внутри нее, вызывая невероятно приятные ощущения. Затем он стал расширяться из-за поглащаемого яйца. Девушка стала постанывать, виляя бедрами.

— Наверное,... хочет еще... — В истоме думала она, тужась попкой. Болезненное растяжение, краткий миг облегчения и монстр в вагине действительно стал пожирать другое яйцо, активно стимулируя ее киску. Настя громко стонала, извергая из ануса яйца и позволяя монстру пожирать их, который вовсю елозил внутри, поощряя носителя. Наконец измученный зад изверг последнее яйцо, и девушка бурно кончила, ощущая как последнее яйцо движется внутрь ее живота. И вновь ее покинуло сознание.

Женя хрюпала и пыталась изо всех сил сорвать тентакль, но второй уже настойчиво лез ей под юбку.

— Не бросай меня! — Взвыла девушка подруге.

Маша лихорадочно стала оглядываться. На глаза ей попался электрический светильник со стеклянным плафоном. Она схватила его и несколько раз с силой грохнула об комод навершием. Стекло и пластик разлетелись вдребезги. Еще удар — и фарфоровый патрон лампы так же сорвало с проводов.

— Сейчас будет больно! — Предупредила Маша и ткнула оголенной проводкой в щупальце, щелкая выключателем. Фазу закоротило прямо через тентакль, и Аня за дверью взывала от боли.

Девушки опять побежали по спутанным коридорам.

— Что... за... лабиринт!... — Отчаянно воскликнула Женя, перегибаясь через перила. Прошло пять минут, а они уже окончательно запутались.

— Сколько мы уже тут бегаем? — Протянула Маша, жмурясь и потирая виски. — Пять минут? Пятнадцать? Такое чувство, что уже час или...

— Да, словно время с ума сошло. — Выдохнула Женя. — Давай наверх, вылезем на крышу и попробуем позвонить. Чертова связь здесь не работает!

Маша открыла первую попавшуюся дверь и в ужасе застыла. Это оказалась ванная, где плавала их подруга Настя. Вместо воды была розоватая жидкость, а живот подруги значительно вспух.

— Что за... — Пробормотала Женя, заглядывая через плечо.

— Убейте меня... — Просипела беременная. Она с трудом открыла один глаз, заляпанный какой-то слизью. — Вы?... Вы вернулись через столько времени... одни?

— Сколько времени? — Прошептала Женя.

Позади раздался грохот ломаемого дерева.

— Бежим! — Прошипела Маша, она очухалась!

— Неет... убейте... — Но дверь в жуткую комнату захлопнулась от руки девушки и они

побежали дальше.

— Где же выход?! — Отчаянно восклицала Маша, нервно хлопая дверями. За ними обнаруживались либо тупики либо проходы в комнаты где они уже были. Один раз попалась та самая комната, где Аня пыталась словить Женю тентаклями. Дверь была сорвана с петель, а шкаф размолочен в щепки.

— Смотри, мы приблизились к чердачной двери! — Воскликнула подруга и дернула дверь лестницы, ведущей наверх.

Снова ванная.

Настя лежала так же. Только ноги были широко разведены и закинуты на края ванны. Влагалище зияло жутким провалом.

— Оно вылупилось, идиотки!... — Прошипела девушка. Столько месяцев мук... почему вы не убили меня тогда?... Теперь держитесь. Оно идет за вами...

Маша взвыв, захлопнула двери.

— Это не она! Это была не она! — Заревела девушка, прижимаясь спиной к двери.

— Конечно не она! — Затараторила Женя. — Идем!

Едва они пробежали очередной коридор, как дверь распахнулась и перед ними возникла Аня. Широко ухмыляясь сотнями игольчатых зубов, которые наполнили ее рот, он сорвала юбку и продемонстрировала, откуда выходят из нее тентакли.

Маша первая стряхнула с себя оцепенение ужаса и краем глаза заметила, что параллельно идущий коридор через пролет был не так уж и далеко.

— Надеюсь, дальше ее щупальц. — Подумала девушка и рванула подругу за собой. Она заскочила на перила и прыгнула вперед.

— За мной! — Воскликнула она, оборачиваясь. Женя лежала, растянувшись на полу. Судя по тентаклям, ей сделали подсечку. Аня рванула по круговому обходу за Машей. Та рванула вверх по лестнице, хватая огнетушитель со стены.

Стальной баллон прилетел ровно в лоб выскочившему монстру. Аня покачнулась и схватилась за перила. Девушка, не размышая бросилась выше.

— Женя?! — Воскликнула она, выглядывая с верхнего пролета.

Подруга, хныкая от ужаса, отползла от чего-то невидимого. Маша ожидала увидеть розовые щупальца Ани. Но перед подругой возник силуэт покрытого хитином гуманоида. Словно из фильма «чужие».

Девушка в ужасе отползла от нависающего над ней монстра. Тот молниеносным рывком схватил ее за лодыжки и раздвинул их высоко в стороны.

Женя в ужасе смотрела на выдвигающийся член чужого, визжа от страха. Перед ее глазами стояла, беременна подруга, оплодотворённая подобной тварью, но она ничего не могла поделать, чтобы избежать подобной участи. Член был два десятка сантиметров в длину и пять в толщину, но более внушили ребра, странным узором оплетающие его от основания до крючкообразной головки.

Щерясь и шипя, чужой медленно подвел хвост с острым шипом к ее шее, и девушка ощутила укол. Всего несколько секунд — и у Жени поплыло в глазах.

— Наркотик? — Только успела подумать она, когда ее начало странно мутить. Внезапно ее охватило невероятное возбуждение, словно опьянение оно разливалось жаром по венам и внизу живота. Киска стала словно плавится и обильно истекать соком. Монстр довольно заурчал и перехватил ее за бедра, поднимая над жутковатой ребристой елдой. Женя

заскулила, когда горячая головка уткнулось в ее влагалище. Рыча, монстр медленно стал насаживать девушку на свой чудовищный член. Женя была не девственницей, но ощущения были похожи на дефлорацию — толстый член болезненно растягивал ее киску, доставляя сильные смешанные ощущения.

Монстр, похоже, смаковал процесс и не торопился причинить боль девушке. Он аккуратными толчками натягивал ее на огромную головку члена. Вот уже первые ребра члена начали натирать киску изнутри. Скулеж Жени сменился протяжными стонами удовольствия.

Афродизиак вколотый в шею совершенно снес ей крышу и она, забывшись, концентрировалась на ощущениях внизу живота. Толстенный член уже на половину вошел в нее и медленно елозил, вызывая необыкновенно острые ощущения. Женя не выдержав, стала сама сильнее наталкиваться, усиливая амплитуду движения. Она совершенно перестала думать о том, что ее трахает жуткий монстр и скорее всего оплодворит мерзкими личинками. Она ритмично подвывала, толкаясь на ребристую елду, которая с силой натирала ее истекающую смазкой киску.

Наконец головка толкнулась в матку и скользнула под ее шейку. Женя вскрикнула от болевых ощущений и заскребла зубками. Толстенный член полностью вошел в ее лоно, натянув как перчатку на ребристый отросток. А затем он медленно начал скользить назад, натягивая все складочки внутри. Женя взвигнула, когда огромная головка прошлась по точки джи и вот спустя несколько томительных мгновений, член чужого начал входить назад, вглубь, до дна.

Тем временем один из жилистых пальцев уперся между ягодиц и грубо ввинтился в сфинктер девушки. Покрытый смесью любовных соков и капающей из челюстей слюны, он достаточно легко скользнул внутрь, растягивая колечко мышц. Подросток лишь несколько раз ойкнула, заходясь в судорогах наслаждения, а палец все елозил и елозил в ее попе. Перевозбужденная девушка быстра принял это за еще одно своеобразное удовольствие и начала ритмично сжимать попку.

Женя уже ничего не соображала. Она лишь вздрагивала в пароксизмах похоти, когда жуткая елда все таранила и таранила ее, натягивая раз за разом ее нежную плоть на жилистый стержень. Она выгибалась и стонала от невероятного оргазма, а поршень монстра все ходил в ней, заливая ее чужеродным семенем.

Маша практически влетела на чердак и лязгнула засовом. Помещение оказалось просторной мансардой и девушка тут же рванула к окну, стараясь изгнать из головы картинку из фильма ужасов, где в таком случае за ней оказалась кирпичная стена. Вдруг ее отвлек глухой стон. Она дернулась в сторону источника звука, но выдохнула. Там лежала... ее одноклассница, опутанная склизлыми мембранными.

— Вероника?... — Упавшим голосом прошептала девушка. Она не могла... не могла и ее бросить здесь вот так. Она рванула к знакомой.

— Нет! — Простонала та. — Ты приkleишься к этой слизи намертво! Нож! Нож в зеркале! Только им можно резать этот клей!

Маша бросила взгляд на дверь. Монстр отстал, можно было рискнуть. Девушка скакнула к зеркалу и потянула за полку.

— За стеклом! Через него проходит рука! — Прошипела Вероника.

Гладкая, холодная поверхность разошлась под пальцами девушки. Она поняла, что это плохая идея, еще до того как ее кисть обвил невидимый жгут и резко потянул на встречу с ее

отражением.

Десяток кувырков через бесконечные мгновения — и колышущаяся черная масса со слабым химическим запахом встретила ее лицо. С громким чавканьем она влетела в неглубокое озерцо непрозрачной слизи. Маша оттолкнулась от неглубокого дна и резко вскочила. Искаженное время слега ошеломило ее, и она расфокусированным взглядом уткнулась в окружающее пространство. Несколько секунд она приходила в себя, а затем девушка в ужасе завопила.

Над ее головой висела мерцающая дымка пустого неба, что простиравшись в бесконечные выси и ни звезд, ни иных тел не виднелось в слабо освещенном пространстве опрокинутой вверх бездны. Полированные базальтовые скалы странными геометрическими узорами простирались вперед до горизонта, а между ними возвышались сплетенные из черных жил невероятных видов растения-грибы.